

# “齐鲁晚报植树团”全满员

## 最后两场公益植树不再接受报名,感谢各位热心读者的信任

□记者 李娜 报道  
qlwbln@vip.163.com

本报3月13日讯 12日和13日两天时间,已有4所幼儿园和11所小学200个家庭报名参加本报植树活动。从3月4日开始,本报“齐鲁晚报植树团”一开始就受到市民的强烈关注,热线电话火爆,短短一周时间,四场公益植树活动已经报满。本报第三场和第四场公益植树活动已经报满,不再接受报名。

“我是黎明幼儿园的老师,我们有70个孩子的家庭想参加这周末的植树。”“我是开发区一家企业,下个周末想组织公司的人去植树”……12日上午,记者在接听本报第三场植树活动的报名热线时,短短10分钟的时间接到两个学校和1个企业的报名。13日,记者又接到3个幼儿园报名电话,两天时间有200个家庭要参加植树,而在此之前,17日和24日的两场活动已经分别有300人报名了。

今年是本报第三年组织公益植树活动,仅去年为期一个月的“让绿色围护烟台”为主题的义务植树活动,就有2000余市民参与。

在参与植树的市民当中,有些是通过读报报名参加本报的植树活动的,有些是在同事和朋友的推荐下参与到“齐鲁晚报植树团”的,更多的是每年都来参与的忠实读者。

3月10日和12日,本报进行了两场植树活动。第一场人数超出本报原定人数,达到了500人。12

日,植树节当天,企业和市民及在校学生冒雨植树。在那一天,我们还迎来了60位自闭症儿童,给这些很少有机会外出活动的孩子,提供工具和树苗,体验接近大自然的机会。

“你们组织的植树活动非常有意义,给我们找了个机会回到大自然。”一位带孩子参加植树活动的大学教授说。在参加植树活动现场,还不乏年过6旬的老人,他们则在植树活动中,找到了流逝的年轻岁月。

## 公务员招考对象近9成不设限制

□记者 李大鹏 实习生 张兴龙

本报3月13日讯 2013年烟台市公务员招录620个招考计划,除部分职位面向符合条件的选调生、服务基层项目人员外,其他招考职位均不限招考对象,为更多考生提供报考机会。

通过职位表可以看出,招考单位主要对招考对象的专业、学历、学位等提出要求。除少数职位要求一定工作经历外,其他职位无论是应届毕业生,还是有工作经历的人员,只要符合职位条件都可以报考。工人、农民等只要符合条件,均可报名。

记者统计2013年烟台市直机关录用计划及招考职位表,发现今年招考计划中297个职位涉及547个招考计划不限招考对象,占总招聘人数近9成,此举也是为了扩大选人用人视野,让更多人获得公平参加公务员考试的机会。

另外,部分公安机关、烟台监狱职位要求报考人员为男性,涉及14个职位32个招考计划。这些岗位分别是特警、看守、狱政管理、生产管理等等。

据悉,这些岗位需要男性,是因为职业需求,并非存在性别歧视。

## 二月二,龙抬头

13日上午,毓璜顶公园的戏台广场上玉龙腾飞,锣鼓响亮喝彩不断,一片热闹的场景。20位舞龙者举着两条彩色巨龙登场,时而腾起,时而俯冲,时而伸展,时而盘旋,变化万千。

据了解,13日上午表演的演员全部来自友爱艺术团,今年85岁的团长牟殿德告诉记者,艺术团的成员平均年龄已经超过60岁了,他们全部都是非专业演员。“老来是个伴儿,大家聚在一起表演既能愉悦心情,又能锻炼身体。二月二,龙抬头,舞龙就是为了讨个好彩头,期待新年风调雨顺、五谷丰登。”牟殿德说。

□本报记者 蒋慧晨 实习生 陈震 摄影报道



大众网是国务院新闻办公室批准成立、山东省委宣传部主管的、大众报业集团主办的山东省第一新闻网站和外宣网站。

历经近十二年发展,大众网已经形成了两网(大众网、掌上大众网)、一报(齐鲁手机报)、三刊(齐鲁手机杂志、手机语文杂志、大众舆情参考)、一社(大众音像出版社)、一屏(城市大屏联播网)的发展格局,以及涵盖博客、论坛等的立体化链式传播渠道。

掌上大众网是大众网从传统互联网向移动互联网有效拓展的新载体,采用Wap技术,可向手机网民提供电子阅读、手机游戏音乐软件下载、购物、优惠、查询等多个领域,多种形式的无线服务产品。

齐鲁手机报以它的快速、便捷、深度、服务和它的口语化、流行化语言深深吸引了全省230万忠实读者,获得首届山东新闻出版奖。

齐鲁手机杂志为读者提供便捷、个性化的掌上生活指南,传递最新、最快、最全的生活服务信息,独特的定位助其快速崛起,目前订户已突破300万。



### 诚聘以下贤才:



#### 新闻部主任(烟台、威海各一名)

本科及以上学历,具备良好的人际关系和沟通能力,有敏锐的新闻捕捉能力和较高的策划运作能力,对新闻事业有浓厚兴趣和很深刻的了解,负责新闻部人员培养、管理、考核工作,3年以上专业媒体采编经验优先。

#### 新闻采编人员(烟台、威海)

本科及以上学历,新闻、中文专业优先;有敏锐的新闻捕捉能力和较高的采编能力;1年以上工作经验或有正规媒体从业经历者优先。

#### 网站美工(烟台)

美术或平面设计相关专业大专以上学历,具有良好的艺术触觉和美术色彩搭配功底;精通网页及平面设计,有丰富的网站制作经验。

#### 工作室主任(威海)

房产、汽车、旅游、财经、健康等工作室主任各1名,有较强的沟通能力和人际交往能力,负责相关行业领域网络媒体,及手机杂志市场业务的深度挖掘和开拓,并拥有一定的客户资源。能够根据总体规划,制定本工作室的目标管理工作,计划和实施措施,确保完成各项任务。

#### 运营人员(烟台、威海)

熟悉网络媒体特性,勤奋敬业,有较强的沟通能力和团队合作意识,有媒体广告经验者和一定的客户资源者优先。

烟台 邮箱:ytdzw008@126.com 电话:(0535)6016688

威海 邮箱:47808678@qq.com. 电话:18605358029